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.Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina ( D ), yanlis olanlarin basina ( Y ) koyunuz.

(10 X 2 = 20 puan )
) Demir yolu ulagimi en hizli ulagim tiird oldugu igin tercih edilir..
) Ulasim araglari yiik ve yolcu tasimak igin gelistirilmistir.
) Tren kullanan kigiye makinist denir.
) Yaya gegidi, 151kl isaret cihazi, alt ve st gegit glivenli gegis yerlerindendir. {}
) Tasit yolunda bisiklet siirebilmek igin yas siniri yoktur. /i

.....

1,,- Fl
) Ambulans ve itfaiye gibi araglarin trafikte gegis isttiinligi vardir. }

) Ulasim araglarinin tercihinde ulasim siiresi etkili degildir.. W Kﬁéf«j

) Yaya gegidi olmayan yollarda iist veya alt gegidi kullanmak gerekir.
) Tramvay kullanan kisilere pilot denir.

10 () Bisikletimizin boyumuza uygun olmasina gerek yoktur.

B. Asagida verilen sézciikleri ilgili ciimlelere uygun bigimde yazimz. (5 X 2 = 10 puan )

trafik polisi kara hava yolu yolcu trafik
1. Trafigi diizenlemekte gorevli olan Kisiye ..., denir.
2. Insan, hayvan ve araglarin kara yolu iizerindeki hal ve hareketlerine ..................... denir.
3. Otobiis, otomobil ve kamyon ............ccccccouevcrvveueeenee. Yolunda kullanilan araglardir.
4. Tasitlarda siirdci disinda bulunan kisilere ................................. denir.
5. Ugak, helikopter ... Ulagim aracidir,

C.Asagida verilen ulagim araglar: ile onlari kullanan kisilerin mesleklerini eslestiriniz.

1)

2)

3)

(5 X 2 =10 puan)

1 Sofor Tramvay: siren kisidir.

2 Kaptan Kara yollarindaki tasitlari siiren kisidir.
3 Makinist Gemiyi siiren kisidir.

4 Vatman Ucak ve helikopteri kullanan kisidir.

5 Pilot Tren ve vapuru siren kisidir.

D. Asagida verilen goktan segmeli sorulari cevaplayimiz. ( 15 X 4 = 60 puan)

Asagidakilerden hangisi trafik kazalarinin nedenleri arasinda yer almaz?
A) Giivenli yollar. B) Yayalardan kaynakl sorunlar.
C) Hava olaylarindan kaynakli sorunlar. D) Tasitlardan kaynakli sorunlar.

Asagidakilerden hangisi toplu tagima araci degildir?
A) Metro B) Otobiis C) Minibiis D) Otomobil

Araca bindigimizde ilk yapmamiz gereken asagidakilerden hangisidir?
A) Soférle tanismak B) Emniyet kemerini takmak  C) Cami agmak D) Etrafi seyretmek



4) “Serhat Bey, Istanbul'da yasamakta olan bir is adamidir. Acilen toplantiya yetismek igin
Ankara'ya gitmek zorundadir.” Buna gore Serhat Bey, hangi toplu tasima aracini tercih etmelidir?

A) Otobiis B) Tren C) Ugak D) Vapur

5) Yaya kaldirimi olmayan kara yollarinda, tasit yolu kenarinda yayalarin ve hayvanlarin kullanabilecegi

kisma ne ad verilir?

A) Kaldirim B) Yaya Gegidi C) Alt Gegit D) Banket

6) Kara yolunda insan, hayvan ve yiikk tasimaya yarayan araglarin genel adi nedir?
A) Tasit B) Kamyon C) Otobiis D) Bisiklet

7) Asagida Gizem'in yaptigi bazi davraniglar verilmistir. Bu davraniglardan hangisi yanlistir ?
A) Yaya alt ve list gegitlerini kullanryor. B) Kirmizi isikta duruyor.
C) Karsiya gegislerde yaya gegitlerini kullaniyor. D) Yaya kaldiriminda top oynuyor-.

8) Kara yolundaki bilgi isaret levhalarinin sekli asagidakilerden hangisidir?
A) Uggen B) Daire C) Kare D) Dikdértgen

9) Ulasim araglarini kullanim yerlerine gére siniflandirdigimizda asagidakilerden hangisi disarida kalir?
A) Kara yolu tagiti B) Hava yolu tasiti C) Yiik tasiti D) Demir yolu tagiti

10) Giinliik hayatimizda okula, markete veya parka gitmek igin hangisini tercih etmeliyiz?
A) En giivenli yollari B) En kisa yollari  €) Yaya kaldirimi olmayan yollari D) Tasit yollar:

11) Tasit yolunda bisiklet siirebilmek igin kag yasini doldurmak zorunludur?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
12) Asagidakilerden hangisi giivenli gegis yerlerindendir?

A) Alt gegit B) Ust gegit C) Yaya gegidi D) Hepsi

13) Soférlerin arag kullanabilmesi igin gerekli olan belgeye ne ad verilir?

A) siiriicii belgesi B) kimlik C) diploma D) pasaport

14) Asagidakilerden hangisi * okul gegidi “ anlaminda olan isaret levhasidir?
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15) Asagidaki tasitlardan hangisi hava yolu araci degildir ?
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